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antipastiles
Ces petites bouchées, typiques de la 

cuisine italienne, sont servies au début du 
repas sur de grandes assiettes à partager, 

comme leur nom l’indique. Les trattorias 
italiennes traditionnelles en proposent 

généralement 5 ou 6. 

En plus d’être tendance et conviviales,  
ces entrées partagées sont rentables, 

faciles à préparer et entraînent peu  
de pertes. Elles offrent également  

la possibilité de créer des assiettes  
et des planches variées qui changent  

au fil des saisons.

0,11€
LES 16 G

7,07 € 
le kilo

Réf. 03350
Carton de 
10 x 1 kg

12,00€
LE KILO

Réf. 03951
Carton de 
12 x 500 g

0,07€
LES 9 G

7,68 € 
le kilo

Réf. 08724
Carton de 
5 x 2,5 kg

0,38€
LES 23 G

16,31 € 
le kilo

Réf. 09915
Carton de 

6 x 1 kg

Onion rings
e 16 g, préparation 
d’oignons enrobée 
de chapelure, 
préfrit, à cuire  
au four ou  
à la friteuse

Guacamole
Avocat, oignons, 
poivrons rouges, 
piment, légèrement 
épicé, Mexique

Potatoe Pops
e 9 g, pommes 
de terre râpées, 
assaisonnées,  
en forme de 
bouchon, préfrites  
à l’huile de tournesol 
et surgelées IQF

Nacho Cheese 
triangle
e 23 g, à réchauffer, 
41-47 pièces par 
sachet, mélange 
de fromages 
et de poivrons 
enrobés dans une 
chapelure au nacho 
croustillante, préfrits, 
IQF, élaborés UE
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Bouchée 
au camembert
e 20 g, préparation à base 
de camembert panée, 
présentée en bouchée, 
à cuire au four ou à la friteuse

Chili and Cheese 
Nuggets
e 20 g, à réchauffer (48 à 
54 pièces par sachet), bouchées 
de fromage fondu avec une 
pointe de piment enrobées d’une 
panure croustillante, préfrites, 
IQF, élaborées UE

0,35€
LES 20 G

17,66 € 
le kilo

Réf. 07202
Carton de 

6 x 1 kg

0,25€
LES 20 G

12,26 € 
le kilo

Réf. 09879
Carton de 

6 x 1 kg  Crevette 
Red crue

e 22,7 g, queue de crevette Pleoticus 
muelleri crue (calibre 16-20/lb) enrobée 
d’une panure croustillante rouge à base 
de chapelure panko colorée au jus de 
betterave, IQF, en boîte de 800 g

Pépite d’encornet géant 
ail & persil
15-30 g, dosidicus gigas, morceaux 
d’encornet géant enrobé d’une panure 
ail & persil, IQF, préfrits, restitution four 
et friteuse

0,25€
LES 20 G

9,99 € 
le sachet

Réf. 08316
Carton de 
10 x 500 g

0,68€
LA PIÈCE

27,06 € 
la boîte

Réf. : 00205
Carton de 
4 x 800 g

Queue de crevette torpedo 
Panko précuite
e 25 g, enrobage torpedo panko, 
précuites surgelées, IQF, 20 pièces 
par boîte, élaboré Asie

0,58€
LA PIÈCE

11,50 € 
la boîte

Réf. 09585
Boîte de 500 g

S
É

L
E

C
T

I
O

N
 

2
0

2
4

 
S

É
L

E
C

T
I

O
N

 
2

0
2

4
 

S
É

L
E

C
T

I
O

N
 

2
0

2
4

4



Mini-brochette 
poulet cuite 
à la provençale
e 20 g, filet de poulet mariné à 
la provençale, monté à la main 
sur un pic en bois avec une olive, 
ensemble cuit puis surgelé IQF

Mini-brochette 
de poulet cuite 
miel et datte
e 20 g, filet de poulet mariné 
au miel, monté à la main sur 
un pic en bois avec une datte, 
ensemble cuit puis surgelé IQF

0,52€
LES 20 G
25,90 € 
le kilo

Réf. 03292
Environ 

50 pièces par kg
Carton de 

3 x 1 kg

0,52€
LES 20 G
25,90 € 
le kilo

Réf. 05076
Environ 

50 pièces par kg
Carton de 

3 x 1 kg

2,96€
LA PIÈCE

47,43 € 
le carton

Réf. 19851
Carton de 
16 pièces

2,30€
LA BARQUETTE

 Réf. 09589
Barquette 
de 125 g

Pinsa 
romana 
classic
230 g, 
19 x 32 cm, 
base précuite 
élaborée à base 
de farine de blé, 
de soja, de riz 
et d’huile d’olive 
extra vierge, 
élaborée 
en Italie

 • I

NDI
CA

TI
O

N 
GÉOGRAPHIQUE PR

O
TÉGÉE •   

Mortadelle 
de Bologne 
tranchée
16-18 g, 
diamètre 15 cm, 
7 ou 8 tranches 
par barquette, 
avec inclusion 
de pistache, 
élaboré Italie

Cigare poulet 
curry rouge
e 15 g, à réchauffer, pâte 
croustillante garnie de poulet 
cuisiné au lait de coco et de curry 
rouge, fermé par un lien végétal

0,46€
LES 15 G
30,27 € 

le sachet

Réf. 17366
Sachet de 
66 pièces S
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charcuteriela

Pancetta Magrissima
e 1,6 kg, poitrine de porc, salée, 
séchée 30 jours minimum, sous 
filet, sous-vide, élaboré Italie

Jambon sec italien 
8 mois minimum 
sans os
e 6 kg, désossé, séché 
et affiné 8 mois minimum, 
élaboré en Italie

Spianata piccante
e 2,15 kg, charcuterie de spécialité 
italienne (salame piccante)
présentée sous forme aplatie, 
élaborée en Italie

 • I

NDI
CA

TI
O

N 
GÉOGRAPHIQUE PR

O
TÉGÉE •  Coppa de Parme

e 1,8 kg, échine de porc séchée, 
porteuse d’une IGP. Parfait 
dosage de sel et d’épices, 
embossée sous boyau naturel, 
ficelée et longuement affinée, 
élaboré Italie

Demi-jambon rôti cuit 
aux herbes
e 4,55 kg, demi-jambon cuit et 
ficelé de manière traditionnelle, 
visuel rustique et goût épicé, 
élaboré en Italie

13,83€
LE KILO Réf. 07537

Carton de 2 x 1 pièce

17,12€
LE KILO Réf. 08289

Carton de 4 x 1 pièce

16,02€
LE KILO Réf. 07534

Carton de 2 x 1 pièce

19,18€
LE KILO Réf. 09232

Carton de 5 x 1 pièce

22,48€
LE KILO Réf. 07536

Carton de 2 x 1 pièce

Demi-speck 
de montagne
e 2,5 kg, jambon cru fumé 
au bois de hêtre et affiné 
traditionnellement pendant 
12 semaines minimum, élaboré 
en Italie. Idéal pour la réalisation 
d’involtini

14,98€
LE KILO Réf. 07535

Carton de 4 x 1 pièce

 • I

NDI
CA

TI
O

N 
GÉOGRAPHIQUE PR

O
TÉGÉE •  Bresaola della 

Valtellina Punta 
d’Anca
e 1,6 kg, viande de bœuf 
maturée et séchée, 
légèrement salée et épicée. 
Charcuterie de spécialité 
italienne, fabriquée dans 
la vallée de La Valtellina en 
Lombardie (Italie) dans le 
respect du cahier des charges 
IGP

36,38€
LE KILO Réf. 09233

Carton de 2 x 1 pièce

 Jambon de Parme 
12 mois sans os AOP
e 7 kg, désossé, salé au sel sec 
par des maîtres saleurs puis 
séché et affiné pendant 12 mois 
minimum, porteur d’une AOP 
« Prosciutto di Parma », élaboré 
en Italie

22,88€
LE KILO Réf. 01918

Carton de 2 x 1 pièce
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Coppa tranchée
Ø 70-80 mm environ, 
sel sec, élaboré France

0,18€
LA TRANCHE

8,94 € 
la barquette

 Réf. 03481
Barquette de 500 g 

(65 tranches)

Bouchée tomate 
mozzarella
e 18 g, à réchauffer, 53-
59 pièces par sachet, bouchées 
croustillantes de risotto à la 
tomate avec un cœur mozzarella, 
préfrites, IQF, élaborée UE

0,29€
LES 18 G

16,31 € 
le kilo

Réf. 09914
Carton de 6 x 1 kg

Mozzarella 
stick
e 29 g, mozzarella panée, 
présentée en stick, à cuire 
au four ou à la friteuse

0,53€
LES 29 G

18,34 € 
le kilo

Réf. 07201
Carton de 6 x 1 kg

Filet mignon de porc 
séché tranché
75 g, fabriqué à partir du filet 
mignon désossé de porc, salé 
au sel sec et séché origine UE, 
plaque de 30 tranches (75 g), 
élaboré France

0,13€
LES 75 G

4,04 € 
la barquette

 Réf. 09590
Carton de 

8 barquettes

Tranche de jambon Italien
e 20 g, 8 mois, avec intercalaires, élaboré 
Italie, tranché en France

0,46€
LA TRANCHE

11,38 € 
la barquette

 Réf. 
07540
Barquette 
de 500 g 
(25 tranches)

Bille de mozzarella
e 5 g, bille de pâte filée au lait de vache 
pasteurisé, égouttée, IQF, élaboré France

23,32€
LE KILORéf. 74351

Carton de 
8 x 1 kg
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 Réf. 
00590
Sachet  
de 500 g

22,54€
LE KILOBurrata 

de vache
125 g, fromage frais à pâte 
filée avec crème, élaboré 
Italie

Boule de mozza di 
latte di bufala
125 g, boule de fromage frais 
à pâte filée au lait pasteurisé 
de bufflonne, en sachet 
individuel, en saumure, à 
marque Galbani, élaboré Italie

2,74€
LA PIÈCE

21,91 € 
le carton

 Réf. 19652
Carton de 
8 pièces

 Copeaux de
Grana Padano
Copeaux de 20 mm obtenus 
sur une meule entière de 
Grana Padano AOP, origine 
Italie

3,14€
LA PIÈCE

18,84 € 
le carton

 Réf. 19810
Carton de 
6 pièces

Clean
Label  Tatin légumes du soleil

80 g, Ø 9 cm, à réchauffer, mélange de légumes cuisinés 
à l’huile d’olive (poivrons rouges et jaunes, courgettes, 
aubergines, tomates) recouvert d’une pâte feuilletée pur beurre 
dans un moule en papier façon tatin, élaboré Bretagne

1,46€
LA PIÈCE

26,36 € 
le carton

Réf. 18702
Carton de 
18 pièces

 Réf. 
00433
Barquette 
de 800 g

9,27€
LA BARQUETTE

Pétales 
de jambon sec
jambon sec coupé en 
« pétale », idéal pour garnir 
les salade, pizza, galette… 
élaboré UE

entrées
l’assiette
les à
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 Tartare de 
saumon au couteau
70 g, saumon salmo salar avec 
une touche de citron, cru coupé 
en morceaux, élaboré France

Poulpe entier
0,8/2 kg, Octopus cyaneus ou 
vulgaris, pêché Océan Indien 
ou Pacifique (Madagascar, 
Mozambique, Tanzanie, Kenya, 
Indonésie), IQF
- SIMPLE CONGÉLATION -

Clean
Label  Savour’eaze 

Gremolata
380 g, mélange d’épices et 
d’aromate pour marinade ou 
assaisonnement, élaboré France

2,76€
LA PIÈCE

82,91 € 
le carton

Réf. 17325
Carton de 
30 pièces

16,45€
LE KILO

Réf. 08813
Carton de 10, 

12 ou 15 kg

13,53€
LA PIÈCE

Réf. 09011
Carton de 
8 x 1 pot

 Cœur de Longe 
de thon Albacore

2-4 kg, thunnus albacares, sans peau, sans 
arête, pêché en océan Pacifique (Vietnam), IQF. 
À consommer cru ou cuit.

  Carpaccio de thon 
Albacore

80 g, cru, 100 % longe de thon sans peau, sans 
ligne de sang, sans additif, découpé en France, 
en assiette de 80 g (5 à 7 tranches), sous-vide, 
élaboré France

17,64€
LE KILO

Réf. 
07209
Carton de 
2 x 1 pièce

2,43€
LA PORTION

30,38 € 
le kilo

Réf. 
09892
Carton 
de 4 kg

Basilic 
émincé
Sachet de 250 g 
refermable avec zip

3,74€
LE SACHET

Réf. 
01456
Carton de 
8 x 250 g

Coulis d’herbes 
aromatiques 
« vert Toscane »
240 g, basilic, en flacon 
avec embout de service, 
après décongélation 
le flacon est utilisable 
14 jours, élaboré France

12,25€
LA PIÈCE

Réf. 
07575
Carton de 
4 x 1 pièce

POUR AGRÉMENTER
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Tagliatelles nature 
précuites
e 50 g, précuites, légèrement 
huilées et salées, formées en nid, 
IQF, élaboré UE

Raviolo 5 fromages
e 20 g, pâte fraîche farcie 
précuite, farce à base de 
fromages dont mozzarella, 
gorgonzola et ricotta

6,28€
LE KILO

Réf. 03820
Carton de 5 kg

13,07€
LE KILO

Réf. 02751
Carton de 4 kg

Emmental râpé
27 % M.G. sur produit 
fini, élaboré France

10,60€
LE KILO

 Réf. 02613
Carton de 10 x 1 kg

Pancetta Magrissima
e 1,6 kg, poitrine de porc, salée, 
séchée 30 jours minimum, sous 
filet, sous-vide, élaboré Italie

17,12€
LE KILO

 Réf. 08289
Carton de 
4 x 1 pièce

Réf. 05626
Carton de 10 kg 
(48 plaques)

6,24€
LE KILO

1,30 € 
la plaque

Plaque à lasagne 
nature précuite
e 200 g, 47 x 28 cm, 
grande plaque de pâte 
fraîche à base de blé 
dur prête à utiliser sans 
décongélation pour faire 
vos lasagnes maison, 
élaborée Italie 

Pennes 
natures  
cuites
Pâte à base de 
semoule de blé  
dur, cuites, IQF

Lardons 
fumés 
allumettes
5 x 5 mm, 
élaboré France

  
Lardons  
crus  
fumés
1 kg, poitrine  
de porc salée,  
fumée,  
découennée, 
France

3,55€
LE KILO

Réf. 07741
Carton de 
4 x 2 kg

Asperges 
vertes
Ø 10-16 mm,  
L. 17 cm environ, 
blanchies, 
IQF

12,17€
LE KILO

Réf. 02431
Carton de 
10 x 1 kg

10,14€
LE KILO

 Réf. 02672
Carton de 

6 x 1 barquette

9,07€
LE KILO

 Réf. 02930
Carton de 

6 x 1 barquette

pâtesles
Laissez parler votre créativité 
avec nos pâtes nature cuites.  

À utiliser sans décongélation préalable  
en restitution minute au four à vapeur,  

à l’eau bouillante ou même directement  
au wok pour des pâtes sautées.
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Tortelloni au saumon
e 11 g, pâte fraîche farcie 
précuite, à base de semoule de 
blé dur de qualité supérieure et 
aux œufs frais, farce à base de 
saumon fumé et ricotta, IQF

Émincé de filet 
de poulet rôti cuit
filet de poulet rôtis cuit et 
émincés, traités en salaison,  
IQF, élaboré France

Crevette tropicale 
décortiquée éveinée 
crue
31-40 / lb, Penaeus vannamei, 
décortiquée, crue, élevée en 
Inde, Vietnam ou Indonésie
- SIMPLE CONGÉLATION -

11,74€
LE KILO

Réf. 02253
Carton de 4 kg

11,43€
LE KILO

Réf. 03437
Carton de 

6 x 1 kg

10,82€
LE SACHET

Réf. 07866
Carton de 
10 x 800 g

Gnocchi de pomme 
de terre
Purée de pommes de terre 77 %, farine 
de blé tendre et farine de maïs, formé 
et strié, élaboré Italie

4,98€
LE KILO

Réf. 03238
Carton de 10 x 1 kg

Cèpes en 
morceaux
2-5 cm, produits 
crus, sans additif, 
IQF, élaboré France

11,30€
LE KILO

Réf. 03645
Carton de 5 x 1 kg

 Risotto fromage 
champignons cuisinés
risotto cuisiné à base de riz blanc cuit, fromage 
(parmesan, cheddar, bleu), de champignons de 
Paris (18 %) et oignons préfrits, élaboré Espagne

6,77€
LE KILO

Réf. 
05368
Carton de 
10 x 1 kg S
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pizzasles
Boule pâte à pizza crue
Produit IQF, à laisser décongéler environ 4 heures  
et travailler comme une pâte fraîche.  
Après décongélation, les pâtons sont à conserver 
au frais 24 heures maximum, élaboré France

160 g 200 g 280 g

0,52€
LA PIÈCE

31,37 € 
le carton

Réf. 19086
Carton de 
60 pièces

0,55€
LA PIÈCE

27,43 € 
le carton

Réf. 17445
Carton de 
50 pièces

0,77€
LA PIÈCE

26,97 € 
le carton

Réf. 19669
Carton de  
35 pièces

Mix pour pizza
Élaboré au Royaume-Uni

Crème fraîche 
épaisse 30 %
Pasteurisée, lait origine 
France, marque Grand 
fermage, élaboré France

10,76€
LE KILO

Réf. 
02933
Carton de 
6 x 2 kg

Mozzarella 
cossette
Élaboré UE

7,37€
LE KILO

 Réf. 
09091
Carton d 
6 x 2 kg

Cossette pure 
mozzarella
Élaborée France

8,26€
LE KILO

 Réf. 
02534
Carton de 
4 x 2,5 kg

Mozzarella râpée
Élaborée UE

8,84€
LE KILO

 Réf. 
09090
Carton de 
6 x 2 kg

31,51€
LE SEAU

 Réf. 
09646
Seau de 
5 L

Tranche de fromage 
de chèvre affiné
7 g, Ø 42 mm, boîte de 70 tranches (500 g), 
IQF, élaboré France

Émincé de filet 
de poulet rôti cuit
filet de poulet rôtis cuit et 
émincés, traités en salaison, IQF, 
élaboré France

Tranche de raclette
e 15 g, format rectangulaire, 
tranché, surgelé, élaboré France

Chorizo pur porc 
tranché
Ø 34 mm, sous-atmosphère, 
chorizo topping à cuire, goût fort, 
élaboré France

0,14€
LA PIÈCE

20,35 € 
le kilo

Réf. 02121
Carton de 
8 x 500 g

11,43€
LE KILORéf. 03437

Carton de 6 x 1 kg

0,32€
LA PIÈCE

20,94 € 
le kilo

Réf. 09890
Carton de 8 x 500 g

6,35€
LA PIÈCE

 Réf. 02548
Barquette de 500 g 
(160 tranches environ)

Émincé de volaille 
mariné kébab cuit
Lèches de viande de dinde (46 %) 
et de poulet (31 %), épices, IQF, 
élaboré France

Cubes de bleu
10 x 10 x 10 mm, pâte persillée 
au lait de vache pasteurisé, cubée 
et surgelée, UE

Tronçons de merguez 
précuite
Diamètre 19 mm, tronçons de 1 cm, 
viande de bœuf (83 %), de mouton 
(5 %), gras de mouton, épices, sel, 
élaboré France

11,51€
LE KILORéf. 03383

Carton de 5 kg

22,09€
LE KILORéf. 09372

Boîte de 750 g

14,03€
LE KILO Réf. 05458

Carton de 4 x 1 kg
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Anchois nature
Marinés au vinaigre et 
conditionnés dans l’huile  
de tournesol, Maroc

Bande de saumon 
fumé de l’Atlantique
600-900 g, saumon Salmo salar 
salé, salage sel sec, tranché, 
sans intercalaire, sans peau, 
élaboré France ou UE

 Émincé 
végétal cuit
à réchauffer, préparation à 
base de protéines de pois et 
blé, préparation cuite, élaboré 
Bretagne

Fausse tranche  
de jambon (chutes)
jambon cuit en tranche non 
calibrée, de forme aléatoire, UE

12,31€
LE KILO

 Réf. 02214
Seau de 1 kg 
(700 g PNE)

29,90€
LE KILO

 Réf. 00964
Sous-vide 

d’une pièce

15,97€
LE KILO

Réf. 09278
Carton de 5 kg

6,36€
LE KILO

Réf. 07269
Sous-vide de 2 kg 

ou 1 kg environ

Pinsa romana classic
230 g, 19 x 32 cm, base précuite élaborée à 
base de farine de blé, de soja, de riz et d’huile 
d’olive extra vierge, élaborée en Italie

2,96€
LA PIÈCE

47,43 € 
le carton

Réf. 
19851
Carton de 
16 pièces

Sauce Polpa pulpe fine 
de tomate Mutti
5 kg, en bag in box (poche en 
plastique souple ultrarésistante), 
élaborée Italie

Sauce pizza 
aromatisée Mutti
5 kg, en bag in box (poche en 
plastique souple ultrarésistante), 
élaborée Italie

13,23€
LE BIDON Réf. 09789

Carton de 
2 x 1 bag in box

16,26€
LE BIDON Réf. 09850

Carton de 
2 x 1 bag in box

11,54€
LE KILORéf. 05185

Carton de 
7 x 1 kg

Tomates 
confites
Tomates 
confites (70 %), 
huile et épices

Aubergines 
grillées
Tranches d’aubergine 
grillée, épaisseur de 
5 à 8 mm, produit 
utilisable froid en 
décongélation simple, 
IQF, UE12,19€

LE KILO

 Réf. 03436
Seau de 1 kg

Courgettes 
lamelles 
grillées
IQF, élaboré Italie

6,99€
LE KILO

Réf. 07992
Carton de 5 x 1 kg

Les indispensables !
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carteà la

Découvrez notre sélection de produits 
de la mer pour étoffer votre carte. 
Contactez votre interlocuteur DS 
pour connaître l’étendue de notre gamme. 
Retrouvez toutes nos idées recettes  
sur notre site internet.

Noix de Saint-Jacques 
avec corail Amérique 
du Sud
Argopecten purpuratus, IQF, 
élevées au Pérou
- SIMPLE CONGÉLATION -

10-20/lb 20-40/lb

  Noix de Saint-Jacques 
sans corail Clearwater

Placopecten magellanicus, sans corail, IQF, pêchées en Atlantique 
Nord-Ouest, surgelées mer
- SIMPLE CONGÉLATION - SURGELÉ MER

   
Noix de Saint-Jacques 
sans corail Clearwater
20-30/lb, Placopecten magellanicus, IQF, noix 
sauvages pêchées en Atlantique Nord-Ouest 
(Canada)
- SIMPLE CONGÉLATION - SURGELÉ MER

42,73€
LE KILO

Réf. 
03864
Carton de 
10 x 1 kg

Crevette entière 
sauvage rouge crue
10-20/kg, Pleoticus muelleri, IQF, 
pêchée en Argentine

Crevette entière 
« Black Tiger » crue
6-8 pièces/boîte, Penaeus 
monodon, crevette d’élevage 
entière crue, Vietnam
- SIMPLE CONGÉLATION -

13,67€
LE KILO

Réf. 00830
Carton de 
6 x 2 kg

22,69€
LE KILO

Réf. 03286
Boîte de 800 g

14,09€
LE KILO

Réf. 09736
Carton de 
10 x 900 g

31,54€
LE KILO

Réf. 02675
Carton de 10 x 1 kg

32,81€
LE KILO

Réf. 00612
Carton de 10 x 1 kg

Crevette entière body 
peeled crue
21-30/boîte, Penaeus vannamei, 
semi-IQF, corps décortiqué 
(carapace restante sur tête et 
queue), élevée en Asie du Sud-Est 
(Inde)
- SIMPLE CONGÉLATION -

45,87€
LE KILORéf. 01882

Carton de 10 x 1 kg

10-20/lb

31,08€
LE KILORéf. 05298

Carton de 10 x 1 kg

20-30/lb

Côté poissons
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Dos de cabillaud
180 g +/- 20 g, Gadus morhua, IQF, sans 
peau, sans arête, pêché en Atlantique 
Nord-Est
- SIMPLE CONGÉLATION -

 
Dos de morue salée 
avec peau
300 g +, Gadus morhua, 
légèrement salé, avec peau, sans 
arête, pêché en Atlantique Nord-
Est (Islande)
- SIMPLE CONGÉLATION -

3,94€
LES 180 G

21,89 € 
le kilo

Réf. 07713
Carton de  
3 ou 5 kg

21,73€
LE KILO

Réf. 77105
Carton de 3 kg

21,92€
LE KILO

Réf. 08695
Carton de 5 kg

 
Pavé de saumon 
de l’Atlantique 
avec peau
180-200 g, Salmo salar, IQF, élevé 
au Chili ou Norvège
- SIMPLE CONGÉLATION -

Sans peau pour laisser 
parler votre créativité.
Produit issu de la pêche 
durable et responsable à 
valoriser sur vos cartes.

Dos de cabillaud  
sauce au chorizo

Retrouvez la recette sur

DS-RESTAURATION.COM
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 Tartare charolais 
coupé couteau
180 g, 3 % MG, tartare de bœuf coupé au 
couteau, 100 % viande bœuf charolaise 
française, en portion formée sous atmosphère

 Steak tartare surgelé
180 g, 5 % MG, 16 portions de viande 
sous-vide individuellement, origine France 
16 portions de sauce OFFERTES (base 
d’assaisonnement du tartare)

 Tartare pur bœuf
180 g, 5 % MG haché « cheveux d’ange » 
DLC longue : 14 jours, sous-atmosphère, 
origine France

SELON 
COURS

 Réf. 
03909
Carton de 
16 pièces

3,96€
LA PIÈCE

Réf. 
02673
Carton de 
16 pièces

SELON 
COURS

 Réf. 
02797
Carton de 
16 pièces

 Carpaccio 
de Charolais
70 g, 7 tranches positionnées 
en rosace sur un intercalaire, 
bœuf race à viande Charolais 
origine France, élaboré France

 Carpaccio 
de bœuf
70 g, 7 tranches positionnées 
en rosace sur un intercalaire, 
bœuf origine France, élaboré 
France

Bavette d’aloyau PAD
2 kg +, sous-vide, PAD,  
origine Irlande

1,78€
LA PORTION

35,57 € 
la boîte

Réf. 05488
Boîte de 

20 portions (1,4 kg)

1,74€
LA PORTION

34,75 € 
la boîte

Réf. 02553
Boîte de 

20 portions (1,4 kg)

SELON 
COURS

 Réf. 00889
Sous-vide de 2 kg +

 Réf. 
07899
Sous-vide 
d’environ 
3,5 kg

SELON 
COURS

Réf. 
00025
Carton de 
10 x 250 g

6,56€
LE SACHET

 Viande 
pour tartare 
PAD
e 3/4 kg, muscles 
PAD : oreille de gîte, 
bateau, origine France

Mélange 
aromatique 
pour tartare
Mélange IQF d’oignon, 
de cornichons, de 
câpres et de persil 
plat, prêt à utiliser, en 
sachet zip de 250 g, 
élaboré France

Viandes 
et volailles

S
É

L
E

C
T

I
O

N
 

2
0

2
4

 
S

É
L

E
C

T
I

O
N

 
2

0
2

4
 

S
É

L
E

C
T

I
O

N
 

2
0

2
4

16



Découpe 
pour osso bucco
180-220 g, jarret avant de veau 
avec os, origine UE

13,47€
LE KILORéf. 03560

Carton 
d’environ 5 kg

Magret de canard
300-450 g, sous-vide d’une à 
deux pièces, origine UE

  
Magret de canard
400 g+, individuel sous-vide, 
France

15,80€
LE KILORéf. 02703

Carton 
d’environ 5 kg

18,50€
LE KILORéf. 00424

Carton de 
12 x 1 pièce

 Réf. 
05781
Sous-vide 
d’une 
pièce

SELON 
COURS

Réf. 
07934
Carton 
de 5 kg

20,55€
LE KILO

   
Noix de veau
3-5 kg, semi-parée, 
origine France

  
Côte de veau 
T-bone
e 320 g +/-20, côte 
filet de veau avec os, 
IQF, origine France

Réf. 
03892
Carton 
de 5 kg 
(26 pièces 
minimum)

3,29€
LES 190 G

17,29 € 
le kilo

Escalope de 
veau milanaise
e 190 g, fine escalope 
de veau recouverte de 
panure, IQF, élaboré 
en France

Réf. 
09406
Carton 
de 5 kg 
environ

2,97€
LES 180 G

16,52 € 
le kilo

  
Escalope 
de veau fine
e 180 g, issue de la 
noix, du quasi ou de 
la noix pâtissière, IQF, 
passée à l’aplatisseur, 
origine France
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Tempura de légumes
Légumes en proportion variable (courgettes 
vertes, carottes, poivrons rouges, haricots 
verts) enrobés dans une pâte tempura, préfrits 
à l’huile de tournesol, élaboré Espagne

Graisse 
de bœuf 
raffinée

12,20€
LE KILO

Réf. 
07963
Carton de 
4 x 1 kg

3,66€
LE KILO Réf. 09740

Carton de 10 kg

Crunchy petals
rondelle de pomme de terre 
ondulée salée avec peau et un 
enrobage croustillant, préfrit et 
surgelé, élaboré UE

Crispers
Quartiers de pommes de terre 
avec peau, coupés en forme 
de V, ondulés et enrobés d’une 
préparation croustillante. Préfrits, 
élaboré UE

4,90€
LE KILORéf. 09704

Carton de 4 x 2,5 kg

4,44€
LE KILORéf. 08642

Carton de 5 x 2,5 kg

Frites de patate 
douce
12 x 12 mm, restituables four 
ou friteuse

Quartier de patate 
douce préfrit
Quartiers de patate douce 
avec peau, précuits à l’huile de 
tournesol, enrobage croustillant, 
élaboré Belgique

7,00€
LE KILO

Réf. 71921
Carton de 
4 x 2,5 kg

6,55€
LE KILO

Réf. 08914
Carton de 
4 x 2,5 kg

5 L
 Réf. 01037

Bidon de 5 L

13,02€
LE BIDON

20 L
 Réf. 01898

Bidon de 20 L

51,48€
LE BIDON

Huile Cuisinor : mélange de 
4 huiles multi-usages, friture
Mélange d’huiles végétales raffinées : huile de 
tournesol, huile de colza, huile de tournesol oléique, 
huile de pépins de raisin, huile pour cuisson et friture

accompagnements
           changent

les
qui
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glaces
desserts&

   
Mini-baba au rhum
24 g, Ø 3 cm, 5 cm de hauteur, 
mini-baba brioché pur beurre  
en forme de bouchon imbibé  
de rhum (10 %), élaboré par  
un artisan pâtissier français

Moelleux 
rhubarbe-pomme
e 26 g, sur plateau, mini-
moelleux au beurre avec des 
pommes et de la rhubarbe, prêt 
à servir, élaboré Pays de la Loire

Mini-fondant 
choco coco
e 29 g, fondant chocolat cœur 
noix de coco, finition noix de coco 
râpée, élaboré France

0,62€
LA PIÈCE

43,26 € 
le carton

Réf. 19048
Carton de 
70 pièces

0,89€
LA PIÈCE

21,37 € 
la boîte

Réf. 19766
Boîte de 

24 pièces

0,61€
LA PIÈCE

14,67 € 
la boîte

Réf. 18131
Boîte de 

24 pièces

Mini-moelleux au chocolat
36 g, Ø 4,7 mm, appareil fondant au 
chocolat, élaboré France

0,63€
LA PIÈCE

50,64 € 
le carton

Réf. 17721
Carton de 
80 pièces

Réf. 19474
Boîte de 
24 pièces

0,93€
LA PIÈCE

22,23 € 
la boîte

Moelleux 
caramel pécan
e 24 g, moelleux 
au caramel et aux noix 
de pécan, élaboré 
Pays de la Loire

Mini-desserts 
à partager
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Tartelette citron meringuée
103 g, Ø 10 cm, sucrée pur beurre garnie 
d’une crème au citron jaune de Sicile et 
recouverte d’une meringue légèrement 
dorée, élaboré Nouvelle Aquitaine

2,31€
LA PIÈCE

36,96 € 
le carton

Réf. 18710
Carton de 
16 pièces

1,36€
LA PIÈCE

36,83 € 
le carton

Réf. 17730
Carton de 
27 pièces

Moelleux chocolat 
cœur fondant
100 g, gâteau moelleux au 
chocolat cœur coulant chocolat, 
recette pur beurre, en alvéole, 
élaboré France

Réf. 12497
Boîte de 
10 pièces

1,51€
LA PIÈCE

15,10 € 
la boîte

Clean
Label  Tartelette 

tatin
120 g, Ø 10 cm, pâte brisée 
pur beurre recouverte de 
78 % de pommes cuites, 
croustillante et fondante à 
souhait suivant une recette 
traditionnelle, élaborée 
France

Réf. 18506
Carton de 
24 pièces

1,97€
LA PIÈCE

47,16 € 
le carton

Réf. 10588
Carton de 
16 pièces

1,99€
LA PIÈCE

31,81 € 
le carton

Tartefine 
aux pommes 
cuites
100 g, Ø 14 cm, fond 
de pâte feuilletée sur 
lequel sont déposées des 
pommes en lamelles, puis 
beurré. Produit cuit, nappé, 
élaboré France

Clean
Label  

Tartelette 
chocolat
75 g, Ø 10 cm, pâte sucrée 
pur beurre garnie d’une 
ganache au chocolat 
recouverte d’un nappage 
brillant, élaboré Nouvelle 
Aquitaine

Personnalisez votre dessert avec  
une boule de glace pour encore  
plus de gourmandise.
• Pour un coût maîtrisé.
• Pour un temps de préparation limité.
• �Vous ajoutez une touche de fraîcheur  

avec un sorbet ou une touche 
d’originalité 
avec un parfum inédit.

Plus de 40 parfums à découvrir sur 
www.lechariotdeglaces.com

Desserts 
à l’assiette
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Tarte citron meringuée x 10
1 kg, Ø 27 cm, pâte sablée sucrée, crème à 
l’arôme naturel de citron, décor : meringue 
spiralée flambée, élaboré France

Bande Tiramisu Savoiardi
1 kg, 10 à 12 parts, deux couches de biscuits 
boudoirs imbibés de sirop au café séparées 
par une crème au mascarpone légère, 
décors saupoudrage cacao, élaboré Italie

1,45€
LA PART
14,54 € 
la pièce

Réf. 07572
Carton de 
4 x 1 pièce

15,40€
LA PIÈCERéf. 07246

Carton 
d’une pièce

Brioche perdue
85 g, tranche de brioche 
(fabriquée en Vendée) trempée 
dans un appareil lait, œuf et 
sucre puis cuite façon pain 
perdu, IQF, élaborée Vendée

Clean
Label   

Bande madeleine 
fraise citron
680 g, 36 cm, sur un biscuit 
madeleine, association d’une 
compotée de fraises, d’un biscuit 
amande et d’un mousse citron, 
décor nappage, cubes de frais 
et zestes de citron - élaboré par 
un artisan pâtissier français en 
Auvergne Rhône-Alpes

  
Baba bouchon 
brasserie au rhum
140 g, 9,5 cm, baba brioché 
en forme de bouchon imbibé 
de rhum disposé dans une 
barquette plastique, prêt à servir, 
élaboré France

1,21€
LA TRANCHE

43,50 € 
le carton

Réf. 15090
Carton de 

36 tranches

15,67€
LA PIÈCE

Réf. 09412
Carton de 
2 x 1 pièce

1,97€
LA PIÈCE

27,62 € 
le carton

Réf. 19059
Carton de 
14 pièces S
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Nougat glacé 
individuel
130 ml / 75g, mousse à la crème 
fraîche avec des fruits secs, décor 
cubes d’abricots, morceaux de 
pistache et d’amande, raisins 
secs, Thiriet

Préparation 
pour tiramisu
préparation à l’italienne 
pour tiramisu et dessert 
au mascarpone, 
stérilisée UHT, élaborée 
Belgique

Panna cotta
Préparation au lait 
entier et à la crème, 
aromatisée à la vanille. 
Prête à l’emploi et 
portionnable à volonté, 
élaborée France

Crème brûlée 
bourbon
Préparation pour 
crème brûlée vanillée 
à la vanille Bourbon, 
élaborée France

1,79€
LA PIÈCE

43,00 € 
le carton

Réf. 16693
Carton de 
24 pièces

10,38€
LE BIDON

 Réf. 09371
Carton de 6 x 1 L

9,84€
LE BIDON

 Réf. 07222
Carton de 6 x 1 L

10,42€
LE BIDON

 Réf. 03397
Carton de 6 x 1 L

Vacherin glacé aux fruits rouges
72 g, dessert glacé composé d’une crème 
glacée à la vanille, d’un sorbet aux fruits rouges 
et d’une sauce à la framboise déposés sur une 
base de meringue, élaboré Nouvelle-Aquitaine

1,72€
LA PIÈCE

27,50 € 
le carton

Réf. 
10281
Carton de 
16 pièces

LES INDÉMODABLES
Les classiques, les standards… DS Restauration 
vous propose une offre de produits de qualité, 
fabriqués avec des ingrédients de choix.
Indispensables pour un service facile et rapide :
• pas de préparation
• pas de pertes
• service minute
• peut être géré par les équipes en salle.

Réf. 17747
Carton de 12 pièces

1,54€
LA PIÈCE

18,50 € 
le carton

Réf. 16757
Carton de 12 pièces

1,45€
LA PIÈCE

17,40 € 
le carton

 Soufflé 
Grand Marnier
75 g / 140 ml, Crème glacée à 
l’extrait Grand Marnier ®, décor 
zestes d’orange semi-confits, 
à servir glacé, dès la sortie du 
congélateur - élaboré par un 
artisan glacier français (Auvergne-
Rhône-Alpes).

 Omelette 
norvégienne rhum-raisin
75 g/140 mL, 65 mm, crème glacée 
au rhum avec raisins macérés au 
rhum déposée sur une base de 
biscuit, surmontée d’une meringue 
légèrement colorée, élaboré par un 
artisan glacier français (Auvergne-
Rhône-Alpes)

Desserts glacés 
prêts à servir

Les bases pour gagner du temps
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une

glaces artisanales
               professionnels 
de la restauration

des pourles

Nos bacs en 2,5 L

Nos bacs en 5 L
3 kg - carton de 4 x 1 bac
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+ DE 40 PARFUMS : DES CRÈMES GLACÉES ET DES SORBETS PLEIN FRUIT 
SANS COLORANT, NI ARÔME ARTIFICIEL
• �Vous différencier de vos concurrents
• Valoriser une glace artisanale de qualité
• Valoriser un produit français
• �+ de 40 parfums en vrac pour vos coupes servies à tables, vos cornets 

en vente à emporter…

 �LES 
CLASSIQUES

Vanille Bourbon 
de Madagascar
Chocolat noir suisse
Café pur arabica
Caramel
Pistache de Sicile

 �PARFUMS 
D’ENFANCE

Barbe à papa
Chocolat au lait
Pâte à tartiner 
choco noisette

 �PARFUMS 
TERROIR

Mirabelle de Lorraine
Pomme verte granny
Pêche de vigne
Poire williams
Abricot de France
Melon

 �EN 
RÉGION

Biscuit rose et champagne
Caramel beurre salé
Alcool de verveine
Crème fraîche d’Isigny 
Nougat de Montélimar
Cognac raisins
Sorbet marc de champagne

 �LES 
GOURMANDS

Amarena
Crème brûlée
Spéculoos de Belgique
Vanille Macadamia
Stracciatella
Marron
Chocolat blanc
Yaourt Bulgare
Menthe chocolat
Praliné noisette
Rhum raisins

 �LES FRUITS 
ROUGES

Fraise Senga Sengana
Framboise
Griotte
Cassis
Myrtille sauvage 
du Canada

 �LES 
AGRUMES

Pamplemousse rose
Mandarine d’Espagne
Citron jaune de Sicile
Citron vert citron

 �LES 
EXOTIQUES

Ananas du Costa Rica
Mangue Alphonso d’Inde
Noix de coco
Fruit de la Passion
Banane du Costa Rica

gamme 
vrac

 LECHARIOTDEGLACES.COM @LECHARIOTDEGLACES

Vanille Bourbon 
de Madagascar
extrait naturel et grains 
de vanille véritables
Réf. : 06696

Chocolat 
noir suisse
avec copeaux de 
chocolat
Réf. : 06801



PRIX TARIFS APPLICABLES AU 4 MARS 2024
NOTA : Cette proposition est valable pour les commandes par boîte ou carton complet 
et dans la limite des stocks disponibles donc de ce fait sans engagement de durée • 
Sauf erreur typographique. Suggestions de présentation. L’abus d’alcool est dangereux 
pour la santé, à consommer avec modération • Tous nos prix sont exprimés en euros 
et sont hors taxes • Les prix de revient portion ou pièce sont purement indicatifs.
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RETROUVEZ-NOUS SUR 
LES RÉSEAUX SOCIAUX 

 MSC-C-53796  
 Les produits  

de la mer portant ce label
proviennent d’une pêche 
durable selon le référentiel MSC. 
www.msc.org/fr

PizzériaSélection DISVAL
47, rue du Clos Renard  
45110 CHÂTEAUNEUF-SUR-LOIRE

02 38 46 83 80 
Fax 02 38 58 60 75

SIRF
14, rue Bonséjour 
85120 LA CHÂTAIGNERAIE

02 51 53 58 10 
Fax 02 51 52 79 64

04 77 34 07 75 
Fax 04 77 47 58 19

DS RHÔNE-ALPES
405, rue André Turcat  
42160 ANDRÉZIEUX-BOUTHÉON

FRESCA
ZAC Val Vert - Croix Blanche 
6, rue de la Butte au Berger 
91220 LE PLESSIS-PÂTÉ

01 64 54 54 00  
Fax 01 60 10 07 98

DS ARMORIQUE 
PA de La Gaultière 
rue de La Gaultière 
35220 CHÂTEAUBOURG

02 23 37 18 50 
Fax 02 23 37 60 38

DS-RESTAURATION.COM

PRODUITS SURGELÉS SAUF  PRODUIT FRAIS

2024


